

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Серія «Наука»
Заснована у 1995 році



ФАРМАЦІЯ ХХІ СТОЛІТТЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

МАТЕРІАЛИ

**VIII Національного з'їзду
фармацевтів України**

(Харків, 13-16 вересня 2016 року)

У двох томах

Том 2

Харків
НФаУ
2016

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ФАРМАКОЕКОНОМІКИ НА КУРСАХ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СПЕЦІАЛІСТІВ ФАРМАЦІЇ

Трутаєв С. І., Шульга Л. І., Ролік С. М., Плис С. В.
*Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації,
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна*

Фармакоекономіка, як дисципліна, була започаткована ще у 1999 р. та згодом офіційно впроваджена на державному рівні у програму підготовки провізорів та клінічних провізорів України. У Національному фармацевтичному університеті наприкінці 2004 р. було створено першу в Україні кафедру фармакоекономіки.

Щорічно на кафедрі загальної фармації та безпеки ліків ІПКСФ НФаУ проходять курси підвищення кваліфікації провізори з різних областей України, серед яких присутні як нещодавні випускники, так і спеціалісти з багаторічним досвідом роботи, що займають посади згідно певним спеціалізаціям. З огляду на вищенаведене та з власного досвіду викладачів відомо, що більшість слухачів під час одержання вищої освіти не вивчали дисципліну «Фармакоекономіка», навіть її аспекти у інших курсах та дисциплінах, тому зараз вони мають загальне уявлення, яке сформовано на підставі роботи з фаховою періодичною літературою та іншими джерелами інформаційного простору. Слухачі курсів підвищення кваліфікації це здебільшого сформовані спеціалісти, що працюють за фахом, яким необхідно постійно поповнювати свої знання в сучасній фармації, щоб мати можливість бути компетентним спеціалістом, тому вони проявляють інтерес до нової для них тематики, отриманні знання з якої вони планують застосовувати у своїй повсякденній професійній діяльності.

Навчальні плани передатестаційного циклу зі спеціальності «Загальна фармація» (тривалістю 156 годин) для провізорів та циклу тематичного удосконалення (ТУ) «Організаційні та загальнофармацевтичні аспекти діяльності спеціалістів фармації в сучасних умовах» (тривалістю 156 годин) для широкого контингенту слухачів містять розділ «Фармакоекономіка, як основа раціональної фармакотерапії хворих», що передбачає семінарські заняття, згідно яким висвітлюються питання з основ фармакоекономіки, методів моделювання та фармакоекономічного аналізу, обговорюється можливість практичного їх застосування у професійній діяльності провізора. Під час семінарських занять слухачі циклів розглядають теоретичні питання з наочним супроводженням, розв'язують тестові завдання та моделюють і вирішують ситуаційні задачі.

З огляду на світові тенденції впровадження інноваційних форм викладання, зокрема і в системі післядипломної освіти, викладачами кафедри сформовано інформаційний блок для опанування цим учбовим матеріалом за дистанційною формою навчання. Він містить теоретичну, практичну частину та додатковий матеріал, що закладено у проект дистанційного курсу підвищення кваліфікації ТУ «Загально-фармацевтичні аспекти сучасної науки та практики», який розраховано для провізорів і фармацевтів, що займаються виготовленням та реалізацією лікарських засобів.

З огляду на стрімкий розвиток сучасної фармації колективом кафедри із встановленою періодичністю проводиться перегляд і оновлення методичних розробок до семінарських занять з фармакоекономіки. За допомогою майстерності викладачів та використання сучасних методів навчання у слухачів впродовж заняття створюється атмосфера, яка сприяє підвищенню ефективності навчання і дає змогу протягом відведених навчальних годин досягти поставленої мети.